



# 江苏油田：再战洪峰确保石油生产平稳

由于连日秋雨，淮河流域上游来水和区域降水较多，洪泽湖水位持续上涨。自9月20日下午3时，三河闸以800立方米每秒泄洪，到9月21日下午6时，泄洪量提升到2500立方米每秒，江苏油田素有抗洪桥头堡的高集油田165口油水井全部淹没在水中，为了保障涉油井顺利度汛，班站坚持24小时领导带班制度，并每4小时监测一次水情和生产动态，及时将情况发给带班人员，提前做好当日工作部署，凝心聚力迎战秋汛考验。

“上游蚌埠闸水位16.27米，泄洪流量3280立方米每秒；下游万福闸水位5.38米，泄洪流量2080立方米每秒；三河闸今日水位13.12米，泄洪流量2500立方米每秒。”9月25日清晨6时，江苏油田采油二厂高集班站生产群里当日水情信息及时发布给参战人员。为了实现防汛防汛保安全，夺油上产不停摆，班站坚决做到“四个到位”：即落实领导责任到位、抢险人员到位、防汛物资到位、防汛措施到位。各岗位加强了汛情预报预测工作，严格落实汛期24小时值班、领导干部带班和请销假制度，认真收集汛期气象、水情信息，做好下情上报、上情下达和相关记录。

在重点加强湖区采油和注水流程、临水生产设施设备、水体污染防治装备巡护管理的同时，还迅速成立了抢险突击队，按照“一点一案、一案一策、一事一案”的要求，完善了《水上突发事件应急预案》《洪涝灾害应急预案》等多个专项应急预案，确保处理突发事件时能够拉得出、用得上、打得赢。

为了下好防洪先手棋、打好夺油主动仗，每天岗位员工穿戴重达10几斤的防水雨裤，在船体无法前行的芦苇荡中徒步穿越齐腰深的水，巡查各类临水生产设施和作业安全运行情况，可能涉水的物料管道腐蚀、穿孔及占压情况，利用人防、技防手段，及早发现问题，及时消除隐患。

当天上午8时许，入秋后的湖风已有了一丝凉意，湖区巡井80后员工李睿和新分大学生95后黄亚红，接到带班领导的工作安排，对平台东侧32口油井和10口水井的水量进行巡查和调配。受泄洪2500方每秒的影响，平台东侧区域被洪水分割成了多个不连贯的滩涂，由于地势高低不平，部分地段冲锋舟无法前行，只能更换“防水雨衣裤”，拖着沉重的步伐缓慢前进。

“入秋后的湖水可真凉，前几天

还大汗淋漓，现在风吹着都起鸡皮疙瘩。”95后的小黄一边蹚水，一边和身边的师傅说话打发着这“煎熬的旅程”。“曲柄销运转正常。”“中频运行正常。”“底座螺栓有一个松了，我们一起紧一下。”李师傅带着小黄相互配合，用了2个多小时，艰难地完成了平台东侧70%的巡检和注水调配任务。为了第一时间把握油井生产运行情况，她们顾不上休息，又拖着沉重的防水雨裤朝着下一个滩涂走去……

在艰难的行程中，她们的衣服早已被汗水浸湿，工服在湖风吹拂下感觉丝丝清凉，95后的小黄不禁的打了一个寒颤。她们相互鼓励，相互搀扶，在瑟瑟的湖风中坚守3个多小时后，终于登上返程的冲锋舟，当她们脱去厚重的雨衣裤后，顿时感觉整个人都轻松了。

正是因为有了这些立足岗位，无私奉献的70后、80后、90后、95后……才使防汛防汛工作壁垒森严、滴水不漏。目前汛期还未过去，战斗仍在进行。依靠“团结协作、顽强拼搏、无私奉献、注重科学、敢于胜利”的抗洪精神，广大干部员工必将夺取抗洪保产的全面胜利。

陈冬 王禄 顾潇



## 画说扬州

### “双节”前 安全生产大检查

2023年中秋节、国庆节临近，为做好“双节”期间安全防范工作，严防各类事故发生，保障辖区人民欢度节日，扬州广陵新城、湾头镇召开安全生产专题部署会，同时对辖区开展安全生产大检查。

吴继飞 顾潇 摄影报道

## 传承“梅文化”，做强“梅艺术节”

### 梅兰芳及其艺术的当代传播学术研讨会在泰州召开

9月25日，“梅兰芳及其艺术的当代传播学术研讨会”在泰州开幕，进一步拓展梅兰芳及其艺术的影响力，探讨梅兰芳品牌的时代价值，摸索新媒体背景下梅兰芳文化艺术传承传播的发展变化，提升梅派艺术传承与创新的能力，来自高校及科研机构的40余位学者参加。中国戏曲学院周育德教授（《梅兰芳艺术传承要守正创新》）、武汉大学郑传寅教授（《“梅党”与梅兰芳艺术表演体系的建构》）、中国梅兰芳文化艺术研究会会长刘祯研究员（《梅兰芳海外文化传播及世界戏剧史意义》）等众多专家在研讨会上分别作了主题发言。

本次活动由中国梅兰芳文化艺术研究会、梅兰芳纪念馆、泰州市委宣传部共同主办，泰州广电传媒集团、泰州市社科联承办，泰州梅兰芳艺术中心、泰州市梅兰芳纪念馆、泰州梅兰芳研究会协办。

中国梅兰芳文化艺术研究会会长刘祯在致辞中谈到，梅兰芳的表演艺术不仅是20世纪戏曲的巍峨之峰，也是20世纪中国文化的符号之

一。近年来，随着新文献的发现和研究视野的开拓，梅学研究特别是梅兰芳表演体系研究逐渐成为戏曲研究的新热点、新趋向。其中，“梅兰芳及其艺术的当代传播”无疑是相当重要的一个方面。参与本次会议的专家、学者，将从“梅兰芳及其艺术的当代传播”“梅学的构建与发展”“梅兰芳文化艺术传承传播与泰州”等8个话题切入，从历史与当下、理论与实践、传承与创新等不同层面，全方位、多角度、立体化地探讨梅兰芳及其艺术的思想价值与现实意义，积极阐扬梅兰芳的审美品格与文化意义，坚定文化自信，推动新时代的文化繁荣，做好新时代的文化传播。

梅兰芳纪念馆副馆长张俊革提出，要“增强中华文明传播力影响力”，需要构建具有鲜明中国特色的文化传播路径，梅兰芳的访日、访美、访苏演出就是成功案例。本次研讨会不仅直面“讲好中国故事”时代命题，更能够引导新一代艺术工作者树立正确的价值观念和品德操

守，推动社会尤其是年轻群体坚定文化自信。梅兰芳纪念馆力争以全面、系统、多元的学术活动深化“梅学”研究，助力戏曲艺术的创造性转化、创新性发展。

泰州市委常委、宣传部部长，市政府副市长刘霞在致辞中指出，泰州将坚定文化自信，集聚放大梅艺术节品牌效应，组织开展梅兰芳文化课题研究，持续激发梅文化品质活力。秉持开放包容，以建设社会主义文化强市为目标，持续塑造“梅兰芳故里”核心文化品牌，让梅郎形象可观可感，加快把泰州建设成为水城一体、形神兼备、古今辉映的文化名城。坚持守正创新，以“走在前、做示范”的果敢担当，致力探索梅兰芳文化生活化、场景化现实路径，让梅派曲韵世世传唱，让梅氏风骨代代相传，彰显中华民族现代文明的泰州底色。

会上，中国梅兰芳艺术文化研究会与泰州市委宣传部举行战略合作意向书签署。

单友健 李靓靓 毛晓华

## 30多家上海金融机构走进中国医药城

近日，沪上金融菁英江苏行——走进中国医药城暨产业与金融对接会在泰州举行，30多家上海金融机构的菁英大咖走进中国医药城，共同推动产业金融对接，赋能实体经济发展。泰州市市长万闻华、省政府驻上海办事处主任黄运海出席会议并致辞。莘信生物、上海证券交易所专家作主旨演讲，就“发挥资本市场直接融资功能，助力生物医药产业自立自强”主题进行探讨交流。普大生物、伟禾生物等5家生物医药企业作项目路演。

万闻华在致辞时说，泰州始终

坚持将产业链、创新链与资本链深度融合，先后出台了促进股权投资、企业上市、科技创新、人才引进等激励扶持政策。此次产融对接活动必将进一步促进泰州医药企业与资本市场深度对接，推动“科技—产业—金融”实现良性循环。

黄运海在致辞时说，泰州的营商环境、政策红利，产业的集聚效应、创新能力，为各类资本实现理想、创造价值、追求回报提供了良好的机遇和平台。希望上海各类金融机构、资本大咖不断加大在泰州投资布局力度，支持泰州科技创新和大健康产业发展。刘昊宇 毛晓华

## 泰州经济发达镇改革观摩推进会召开

近日，泰州市经济发达镇改革观摩推进会在泰兴召开。

会议充分肯定一年来泰州市（区）经济发达镇改革取得的阶段性成效，强调要进一步深化认识，增强改革自觉，明晰改革目标，落实工作举措，围绕重点领域，打造特色品牌。

会议要求紧盯未来两年的改革目标，聚焦工作重点堵点难点，

知重负重、唯实唯勤、善作善成。

会上，泰州市各经济发达镇、培育镇围绕争先进位目标和未来两年改革思路举措作交流发言。

与会人员还前往江苏新苏集团泰兴贝辰机械有限公司、“琴韵小镇”城市客厅和黄桥镇为民服务中心，考察观摩了基层高质量发展、高品质生活、高效能治理等情况。王翔 黄薇 毛晓华

## 淮扬菜大厨“交作业”，色香味型俱佳

近日，2023淮扬菜传统烹饪技艺研修班结业典礼暨学院作品展在扬州大学旅游烹饪学院成功举办。学员们都是来自省内各地酒店的大厨，为此次作品展烹任出了许多主题新颖、造型美观的佳肴。

国宴荷香牛排、五谷杂粮煮虾盒、宝应湖熏鱼、盐水大肠、藕粉圆子、一品鳊鱼佛跳墙、翡翠烧卖、水晶月饼等等都展现出了学员

们的高超技艺。旅游烹饪学院院长侯兵表示，此次活动展现了2023淮扬菜传统烹饪技艺研修班学员们的风采与技术，为扬州大学师生提供了技术交流的平台，充分体现了淮扬菜的文化与魅力。学院也将继续推进各个平台的建设与实践，积极探索烹饪技术发展潜质，继续为传承淮扬菜技艺做好服务。葛嘉欣 顾潇

## 五社联动“融”治理项目公益集市举行

“大爷，我给您免费量一下血压”“阿姨，扫一扫微信就可以免费跟我们学做手工”……近日，在扬州市广陵区汶河街道石塔社区党群服务中心大院内，一场别开生面的五社联动“融”治理项目公益集市让现场变得格外热闹。

为深入推进城乡社区“五社联动”治理服务创新，当天广陵明确文峰街道、汶河街道、等10家单位为区级“五社联动”创新试点单位，努力打造一批体系完善、协同融合、服务高效、群众满意的联动样板，带动全区城乡社区“五社联

动”机制创新水平普遍提升。活动现场，还为汶河街道、社区、网格全科社工服务队进行授旗。记者了解到，为进一步落实落细扬州市《社区全科社工服务规范》地方标准，营造便民服务的良好氛围，汶河街道还确定每年9月第四个星期五作为“全科社工服务日”，今年活动主题定为“全科+救助”“全科+助企”“全科+助老”等服务新计划，以群众点单、全科派单、网格接单、群众评单的服务模式，实现群众的微心愿。肖飞 顾潇

## 400多个车位低价包销，16个吃了回扣

房屋车位还可以用作来行贿？近日，泰州泰兴警方侦破了一起以“车位”作为礼物的非国家工作人员行、受贿案，两名犯罪嫌疑人被抓获归案。

2022年9月至11份，薛某在担任广东某房产公司泰兴项目总经理期间，利用其职务之便在正常销售价格基础上大幅降低价位（降价40%左右），将公司开发的400多个汽车位包销给关系人鞠某的销售团队，并向鞠某索要好处，鞠某

即将其中16个车位折算为50余万元，作为“礼物”送给薛某，由薛某自行销售处理。薛某将这些车位卖得60余万元，并占为己有。

2023年4月，公司审计过程中发现了薛某的不轨行为，即向公安机关报案。公安机关立案后，经审查，薛某对自己的行为供认不讳，并退出了违法所得。

目前，薛某、鞠某已被取保候审，案件正在进一步侦办中。吕宏发 毛晓华